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钥匙（keys）
建筑师 Timothy 设计了⼀个新的密室逃脱游戏。这个游戏⾥有 n 个房间，房间从 0 到 n− 1 编号。
最开始的时候，每个房间⾥都恰好有⼀把钥匙。每把钥匙都有⼀个类型，钥匙的类型是⼀个 0 到 
n− 1 区间内的整数。第 i 个房间⾥的钥匙类型是 r[i]。注意多个房间⾥可能会包含相同类型的钥
匙，即 r[i] 的值不⼀定是两两不同的。

游戏⾥还有 m 条双向的通道，通道从 0 到 m − 1 编号。第 j  条通道连接了⼀对编号不同的房间 
u[j] 和 v[j]。同⼀对房间之间可能存在多条通道。

参与游戏的玩家需要收集钥匙和在不同的房间之间通过通道进⾏移动。 当玩家使⽤通道 j  从房间 u[j]
移动到 v[j] ，或者反过来从 v[j] 移动到 u[j]时，我们说玩家通过了通道 j。 只有当玩家收集到类型
为 c[j] 的钥匙时，玩家才可以通过通道 j。

在游戏的任意时刻，玩家可以在某个房间 x ⾥执⾏以下两种操作：

收集房间 x ⾥⾯的钥匙，钥匙的类型是 r[x]（除⾮对应类型的钥匙已经被收集过）。
通过通道 j，需要满⾜ u[j] = x 或 v[j] = x，且玩家已经获得 c[j] 类型的钥匙。

注意玩家收集过的钥匙可以⼀直使⽤，永远不会被丢弃。

最初玩家会在某个房间 s 开始游戏，不带任何钥匙。 如果玩家从房间 s 开始，通过⼀系列上述描述的
两种操作，能够到达房间 t，那么称房间 t 是从房间 s 开始可以到达的。

对于每⼀个房间 i ( 0 ≤ i ≤ n− 1)，定义从房间 i 出发能够到达的房间数为 p[i]。Timothy 想要知
道满⾜ p[i] 值最小的下标 i 的集合。

实现细节

你要实现以下函数：

 int[] find_reachable(int[] r, int[] u, int[] v, int[] c) 

r：⼀个⻓度为 n 的序列。对于每⼀个 i ( 0 ≤ i ≤ n− 1)，第 i 个房间⾥的钥匙类型是 r[i]。
u, v：两个⻓度为 m 的序列。 对于每⼀个 j  ( 0 ≤ j ≤ m − 1)，第 j  条通道连接了房间 u[j]
和 v[j]。
c：⼀个⻓度为 m 的序列。对于每⼀个 j  ( 0 ≤ j ≤ m − 1)，通过通道 j  需要⽤到的钥匙类型
是 c[j].
这个函数应该返回⼀个⻓度为 n 的序列 a。对于 0 ≤ i ≤ n− 1 中的 i，如果满⾜ 
p[i] ≤ p[j](0 ≤ j ≤ n− 1) 那么 a[i] 的值为 1，否则 a[i] 的值为 0。
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例⼦

例1

考虑以下调⽤：

 find_reachable([0, 1, 1, 2], 

               [0, 0, 1, 1, 3], [1, 2, 2, 3, 1], [0, 0, 1, 0, 2]) 

如果玩家从房间 0 开始游戏，可以执⾏以下的操作序列：

当前房间 操作

0 收集钥匙类型 0

0 通过通道 0 到房间 1

1 收集钥匙类型 1

1 通过通道 2 到房间 2

2 通过通道 2 到房间 1

1 通过通道 3 到房间 3

因此从房间 0 出发可以到达房间 3。 类似地，我们可以构造出操作序列表明所有 4 个房间都是从房
间 0 出发可达的，所以 p[0] = 4。 下表展⽰了从各个房间出发可以到达的房间集合：

开始房间 i 可以到达的房间 p[i]

0 [0, 1, 2, 3] 4

1 [1, 2] 2

2 [1, 2] 2

3 [1, 2, 3] 3

所有房间中 p[i] 的最小值是 2，这可以在 i = 1 或 i = 2 处取得。所以这次函数调⽤的返回值是 
[0, 1, 1, 0]。

例2

 find_reachable([0, 1, 1, 2, 2, 1, 2], 

               [0, 0, 1, 1, 2, 3, 3, 4, 4, 5], 

               [1, 2, 2, 3, 3, 4, 5, 5, 6, 6], 

               [0, 0, 1, 0, 0, 1, 2, 0, 2, 1]) 
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下表展⽰了从各个房间出发可以到达的房间集合：

开始房间 i 可以到达的房间 p[i]

0 [0, 1, 2, 3, 4, 5, 6] 7

1 [1, 2] 2

2 [1, 2] 2

3 [3, 4, 5, 6] 4

4 [4, 6] 2

5 [3, 4, 5, 6] 4

6 [4, 6] 2

所有房间中 p[i] 的最小值是 2，这可以在 i ∈ {1, 2, 4, 6} 处取得。所以这次函数调⽤的返回值是 
[0, 1, 1, 0, 1, 0, 1]。

例3

 find_reachable([0, 0, 0], [0], [1], [0]) 

下表展⽰了从各个房间出发可以到达的房间集合：

开始房间 i 可以到达的房间 p[i]

0 [0, 1] 2

1 [0, 1] 2

2 [2] 1

所有房间中 p[i] 的最小值是 1，这可以在 i = 2 处取得。所以这次函数调⽤的返回值是 [0, 0, 1]。

约束条件

2 ≤ n ≤ 300 000
1 ≤ m ≤ 300 000
0 ≤ r[i] ≤ n− 1（对于所有的 0 ≤ i ≤ n− 1）
0 ≤ u[j], v[j] ≤ n− 1 且 u[j] ≠ v[j]（对于所有的 0 ≤ j ≤ m − 1）
0 ≤ c[j] ≤ n− 1（对于所有的 0 ≤ j ≤ m − 1）

⼦任务

1. （9 分） c[j] = 0（对于所有的 0 ≤ j ≤ m − 1）且 n,m ≤ 200
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2. （11 分） n,m ≤ 200
3. （17 分） n,m ≤ 2000
4. （30 分） c[j] ≤ 29（对于所有的 0 ≤ j ≤ m − 1）且 r[i] ≤ 29（对于所有的 
0 ≤ i ≤ n− 1）

5. （33 分）没有额外的约束条件。

样例评分程序

评测程序⽰例以如下格式读取输⼊数据：

第 1 ⾏： n m

第 2 ⾏： r[0] r[1] … r[n− 1]
第 3 + j  ⾏ ( 0 ≤ j ≤ m − 1)： u[j] v[j] c[j]

样例评分程序按照以下格式打印  find_reachable  函数的返回值：

第 1 ⾏： s[0] s[1] … s[n− 1]
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